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1. Istogrammi/densità
Problema della stima del contenuto medio di arsenico nell’acqua di
Milano. Un campione di dimensione � = 50 (50 prelievi dall’acquedotto).
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UN MODELLO “INDIVIDUALE” E’ 
NECESSARIO: IN QUESTO ESEMPIO NON 
ABBIAMO NESSUN DATO > 10, MA NON 

PENSEREMMO MAI CHE, p. es., NON 
POSSANO PIOVERE PIU’ DI 10 mm di 

PIOGGIA IN UN GIORNO!
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3. Scegliere a caso
La prof.ssa di Storia entra in classe e comunica che “interrogherà uno
studente scelto a caso”. Chiama uno studente ad “aprire a caso il libro” di
259 pagine che ha tolto dalla borsa e a sommare le cifre del numero (da 1
a 259) di pagina. La classe è composta da 23 studenti: ritenete che la
procedura garantisca a ogni studente di avere uguali probabilità di essere
interrogato?
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3. Scegliere a caso
La prof.ssa di Storia entra in classe e comunica che “interrogherà uno
studente scelto a caso”. Chiama uno studente ad “aprire a caso il libro” di
599 pagine che ha tolto dalla borsa e a sommare le cifre del numero (da 1
a 599) di pagina. La classe è composta da 23 studenti: ritenete che la
procedura garantisca a ogni studente di avere uguali probabilità di essere
interrogato?
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